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A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(7623 Pécs, Ungvár utca 22. III. em.; adószáma: 23174586-2-02) - a továbbiakban „Társaság” 
a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról tájékoztatja 
 
A legkiszolgáltatottabbak számára átmenetileg a FuturAqua Csoport biztosítja az egészséges 
ivóvizet Császártöltésen (Magyarország, Bács-Kiskun megye) – erről állapodott meg a 
FuturAqua Csoport elnöke, dr. Fodor István és Császártöltés polgármestere, Frick József. 
  
A 2400 lelket számláló Bács-Kiskun megyei települést a napokban szólította fel a 
Belügyminisztérium, hogy gondoskodjon az ellátás biztosításáról. Mint közismert, 
Magyarország több száz településén két hete lajtkocsikból vagy zacskós kiszerelésben osztják 
az ivóvizet, az előírásoknál magasabb arzén és bór-fluorid szint miatt. Császártöltésen minden 
kormányzati erőfeszítés és jó szándék ellenére sem sikerült határidőre megoldani a problémát. 
  
-Társaságunk nyitott minden hasonló megkeresésre, mert hisszük: a minőségi és megfizethető 
ásványvíz számos bajba jutott önkormányzat számára jelenthet áthidaló megoldást az idei 
esztendőben – közölte a cégcsoport elnöke, aki hozzátette: még ezen a héten három raklap 
szénsavmentes ásványvizet szállítunk Császártöltésre, hogy a probléma mielőbb megoldódjon 
a községben. 
  
A FuturAqua Csoport vezérigazgatója, Láng Balázs szerint a Bács-Kiskun megyei település 
példaértékű döntést hozott, amikor úgy határozott, hogy a betegek, idősek, várandós 
édesanyák és fiatalok esetében nem köt minőségi kompromisszumot, vagyis a vízminőségi 
gondok megnyugtató rendezéséig a legtisztább, legmegbízhatóbb ásványvizet biztosítja a 
helybéli lakosoknak.    
- Az ásványvíz nyersanyagkénti felvásárlásának lehetősége minden önkormányzat számára 
adott, akár az interneten keresztül is. Erre van a www.vizkvota.hu portál” – mondta az 
igazgató. 
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